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１．学校は楽しい
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２．勉強が分かりやすい
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３．勉強をがんばっている
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５．友だちと仲良くしている
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６．友だちにやさしくしている
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７．先生や友だちの話をよく聞く
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８．自分の考えを伝えている
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そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない 思わない

36%

62%

52%

32%

9%

5%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

児童

10．自分の役割を果たしている
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11．違いがある人や文化に触れる活動
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12．さくら小は安全・安心である
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13．たてわり活動は楽しい

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない 思わない

12%

43%

42%

31%

33%

15%

13%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

児童

14．地域の行事に参加（家庭・地域の連携）
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15．家庭・地域と学校の連携（学校のことを話す）
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16．学校からの情報・手紙（渡している・分かりやすい）
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